Ypok 118

[1Ba newexoga ogHOBPEMEHHO BbILLSIN U3 OEPEBHU B
NPOTMBOMNOSNOXHbIX HanpaBneHnax. CKOpoCTb OAHOro ne-
lwexona — 4 KM/4, a cCKOpoCTb gpyroro — 6 kM/4. Ha ka-
KOM pacCTOsiHAM OpYr OT Apyra OHM OKaXyTca Yepes 2 4?
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8 12 nepBbIA neLiexosd 3a 2 M.
/ e [loToM y3Hato, CKOIbKO KUITOMETPOB
50 NponOET BTOPOW neLuexos 3a 2 M.

e Tenepb y3Halo, HA KAKOM paccTosi-
HUM OHM OKaXyTcsa Apyr OT gpyra
yepes 2 u.

1. [lBa Benocunegucta ogHOBPEMEHHO Bblexarnn 13 nocen-
Ka B NPOTUBOMOSIOXHbIX HanpasneHusax. Mx ckopoctn —
15 km/4 n 18 km/4. Kakoe pacctodaHune bGyoet mexay
HUMK Yepes3 3 Y?
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? ® YTO HYXXHO 3HaTb, YTOObI OTBETUTb
/ \ Ha BOMPOC 3afaun?
?2) + (2 ® YTO HYXXHO 3HaTb, YTOObLI onpeae-
/ \ / \ NMUTb paccTosiHne, NPeoaoSIEHHOE

nepBbliM BeriocuneancTtom?

® YTO HYXXHO 3HaTb, YTOObLI onpeae-
NNTb PaccTosiHMe, NPeoaoNEHHOE
BTOPbIM BEnocuneamncTom?
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Y 118 ()
Bbluncnu.

856 : 4 976 : 4 519:3 955:5

Onpegenn, 3HavyeHWe Kakoro BblpaxkeHusi Bonblue
M Ha CKONbKO OonbLue.

e YacTHoe uncen 333 1 3 unn Ux npomnsBeneHue.

e [lponssegeHue ymcen 248 n 2 nnn nx 4YactHoe.

Pewn ypaBHeHuUS.
x - 7=140 6 -a=360 84 :y=21

B nome 210 ogHOKOMHaTHbLIX KBapTup, 150 OByxXKOM-
HaTHbIX KBapTUpP 1 125 TpéxkomHaTHbIX. CKOSbKO BCEro
ABYXKOMHATHbIX U TPEXKOMHATHbIX KBAPTUP B TPEX TaKMUX
gomax?

Macca 4eTblipéx nayek crnmBo4yHoro macna — 800 r. Han-
AN Maccy TpEX nayek maprapuHa, ecrnu macca ogHowm
nadku maprapuHa Ha 50 r 6onbLue Maccbl OQHOM Mayvkn
macna.

CocTtaBb 3agauy.
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1. Bbiuucnn.
486 : 3 655:5 784 : 4 672 :2

2. [1Be MalnHbI OQHOBPEMEHHO Bblexanu U3 O4HOro
NOCENKa B NMPOTUBOMOMOXHbLIX HaMpaBneHUsIX co
ckopocTtamm 90 km/4 n 80 km/4. Hangm pacctosaHue

MEeXAY HUMKU Yepe3 2 Y OBUKEHUS.



[1Be MallMHbl 0QHOBPEMEHHO BblEXanu ¢ 3anpaBkn B Npo-
TUBOMOMOXHbIX HanpaeneHnax. CKOpoCTb O4HOWM Maluu-
Hbl — 90 KM/4, a cKopoCTb Apyron MawmHbl — 110 KM/,
Kakoe paccTtosiHue Oyaet mexay MalumHamu yepes 2 4?
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90) + (110 e CHauana y3Halo, Ha CKOJbKO %
\ / KWNOMETPOB yaanATCcs X

MaLLWHbI 32 1 4 (CKOPOCTb yaaneHus).

e [loTOM y3Hato, Ha KakOM pPacCTOSTHUN
\ / OHW OKaXkyTcs ApYr OT Apyra yepes 2 u.
400

1. [lBa BepTOsi€éTa OOQHOBPEMEHHO BbISIETENN B NPOTUBO-
NOSOXHbIX HanpasneHusax. CKOpOCTb OAHOro BeEpTonéTa
6bina 180 km/4, a ckopocTb Apyroro — 220 km/4. Ha
KakoM pacCTOsiHUM OHW ByayT Apyr OT Apyra yYepes 2 4?
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* Yto HY>KHO 3HaTb, 4YTOObI OTBETUTL

/ \ Ha BOMpPOC 3agadn?
e YTO HYXHO 3HaTb, 4YTOObLI onpe-
OenUTb CKOPOCTb yaareHns Bep-
/ \ TONETOB?
180 + (220



()
Bbiuncnu.

864 : 4 736 :2 891:3 855:5

Hanan sHauyeHust BblpaXxeHuu.
(258 + 367) : 5 3:(535-317)

CocTaBb ABa BEPHbIX paBEeHCTBA M ABa BepHbIX Hepa-
BEHCTBA.

111 80 - 3 666 : 6 4 - 60

ByxaHka xneba nmeet maccy 1 kr. Yto Tskenee — no-
nosuHa ByxaHkn unu 4etBepTb ByxaHkn? Ha cKonbko
rpaMMoB Taxenee?

CocTtaBb 1 pelum 3agady.

LleHa (p.) KonunyecTso (WT.) CtommocTb (p.)

30 6
oAgunHaKoBas —
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CoctaBb 3agauvy.
120 CM/Q/II/IH 180 CQ/I/MI/IH
) — ® I
?
1. Bblyucnu.
(476 + 388) : 2 (439-267) -4

2. [1Ba TypucTa BbILWIM U3 OOHOrO NOCErKa B NMPOTUBOIO-
NOXHbIX HaNPaBeHMSIX CO CKOPOCTAMM 6 KM/Y 1 5 KM/,
Kakoe pacctosaHue ByoeTr mexay HuMmu vepes 4 4?
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